

Projekt «PUTEVIMA EU » je financiran uz podršku Europske unije kroz program "Europa za građane"

Primjenjivo na Cjelina 2.2 - Mjera umrežavanja gradova
Cjelina 2.3 - Mjera projekata organizacija civilnog društva
Cjelina 1 - Europsko sjećanje

Događanja koja su provedena u okviru ovog projekta:

Događaj 1-Početna konferencija-općina Erdut

Sudjelovanje: Događaj je uključio 60 građana, uključujući 29 međunarodnih sudionika, 8 sudionika iz grada Doboja (Bosna i Hercegovina), 8 sudionika iz opštine Danilovgrad (Crna Gora), 8 sudionika iz općine Novo mesto (Slovenija) i 5 sudionika iz opštine Sremski Karlovci (Srbija), te 31 lokalnog sudionika iz općine Erdut (Hrvatska).

Mjesto / Datum: Događaj se odvijao u općini Erdut (Hrvatska), od 02/09/2016 do 04/09/2016

Kratki opis: Cilj ovog događaja bio je jačanje manjih jedinica lokalne samouprave za razumijevanje integracije u EU, kao i detaljnije upoznavanje sa konceptom umrežavanja i načinom sudjelovanja građana u procesu donošenja odluka na lokalnoj razini.

Održane su tri panel rasprave: "EU integracije-RH u EU-tri godine godine poslije-iskustva i izazovi", "EU i njezina budućnost" i "Participativna demokracija". Potpisan je sporazum o suradnji između partnera na projektu.

Događaj 2-Konferencija Prava građana u EU

Sudjelovanje: Događaj je uključio 77 građana, uključujući 28 međunarodnih sudionika, 9 sudionika iz općine Erdut (Hrvatska), 8 sudionika iz grada Doboja (Bosna i Hercegovina), 9 sudionika iz općine Novo mesto (Slovenija) i 3 sudionika iz opštine Danilovgrad (Crna Gora), te 44 lokalnog sudionika iz opštine Sremski Karlovci (Srbija).

Mjesto / Datum: Događaj se odvijao u opštini Sremski Karlovci (Srbija), od 09/12/2016 do 11/12/2016

Kratki opis: Cilj događaja je bio upoznavanje sa pravima građana u Europskoj uniji promicanjem europskog građanstva i građanskog sudjelovanja na razini Unije.

Održan je "Europski caffè", set radionica sa temama: "Povelja o temeljnim pravima i besplatna pravna pomoć", "Koja prava imam kao Europski građanin", "Putovanje unutar EU teritorija, pravo na boravak, pravo na rad, "Vaša socijalna i politička prava", "Dijalog s građanima" i "Migrantska kriza". Potpisan je i protokol o suradnji između Udruge Dunav 1245 i Udruge za razvoj volonterskog rada Novo mesto kao predstavnika civilnog društva.

Događaj 3-Seminar Instrumenti i inovativni alati za formiranje programa participativne demokracije-Civilni dijalog

Sudjelovanje: Događaj je uključio 60 građana, uključujući 27 međunarodnih sudionika, 9 sudionika iz općine Erdut (Hrvatska), 6 sudionika iz opštine Danilovgrad (Crna Gora), 6 sudionika iz općine Novo mesto (Slovenija), 7 sudionika iz opštine Sremski Karlovci (Srbija), te 33 lokalna sudionika iz grada Doboja (Bosna i Hercegovina).

Mjesto / Datum: Događaj se odvijao u gradu Doboju (Bosna i Hercegovina), od 03/03/2017 do 05/03/2017

Kratki opis: Cilj događaja je bio uspostaviti suradnju između javne vlasti i civilnog sektora, te ojačati kapacitete civilnog društva kao glavnog nositelja demokratskih procesa. Radionice su bile sljedeće: "Što je civilni dijalog i tko ga sprovodi", "Suradnja civilnog društva i javnog sektora", "Dijalog s građanima", "Civilni dijalog za sve" i "Migrantska kriza".

Događaj 4 – Seminar Instrumenti I inovativni alati za formiranje programa participativne demokracije-Europska građanska inicijativa

Sudjelovanje: Događaj je uključio 59 građana, uključujući 31 međunarodnih sudionika, 8 sudionika iz općine Erdut (Hrvatska), 8 sudionika iz opštine Sremski Karlovci (Srbija), 7 sudionika iz općine Novo mesto (Slovenija) i 8 sudionika iz grada Doboja (Bosna i Hercegovina), te 28 lokalnih sudionika iz opštine Danilovgrad (Crna Gora).

Mjesto / Datum: Događaj se odvijao u opštini Danilovgrad (Crna Gora), od 26/05/2017 do 28/05/2017

Kratki opis: Cilj događanja bio je upoznavanje s Europskom građanskom inicijativom kao jednim od alata za stvaranje programa participativne demokracije i njenu provedbu u praksi.

Održane radionice su: "Migrantska kriza u Europi", "Europska građanska inicijativa - osnovne informacije", "Europska građanska inicijativa – primjena u praksi", "Inicijative građana" i "Inovativni alati elektronskog sudjelovanja građana".

Događaj 5 –Volonterski kamp

Sudjelovanje: Događaj je uključio 62 građana, uključujući 31 međunarodnih sudionika, 8 sudionika iz općine Erdut (Hrvatska), 8 sudionika iz opštine Sremski Karlovci (Srbija), 7 sudionika iz opštine Danilovgrad (Crna Gora) i 8 sudionika iz grada Doboja (Bosna i Hercegovina), te 31 lokalnog sudionika iz općine Novo mesto (Slovenija).

Mjesto / Datum: Događaj se odvijao u općini Novo mesto (Slovenija), od 19/07/2017 do 23/07/2017

Kratki opis: Cilj događaja je bio stvoriti preduvjete za formiranje i aktiviranje volonterske mreže u zemljama partnerima na projektu, kao i aktivno sudjelovanje mladih koji služe svojoj lokalnoj zajednici.

Teme kampa su bile: Volonterizam • Praktičan rad na terenu: Otroški svet-Dječiji svijet, pravljenje klupe-Sharing is caring, te radionice "Upotreba digitalnih alata za prenošenje poruka", "Oslikavanje majica", sportske aktivnosti, plesna radionica • Međukulturne večeri Slovenije, Hrvatske, Srbije, Crne Gore, Bosne i Hercegovine • Primjeri dobre prakse EU projekata na području općine Novo mesto.

Događaj 6 – Završna konferencija i javna rasprava “Kakvu Europu građani žele”

Sudjelovanje: Događaj je uključio 60 građana, uključujući 30 međunarodnih sudionika, 8 sudionika iz opštine Danilovgrad (Crna Gora), 8 sudionika iz općine Novo mesto (Slovenija), 8 sudionika iz opštine

Sremski Karlovci (Srbija), 6 sudionika iz grada Doboja (Crna Gora), te 30 lokalnih sudionika iz općine Erdut (Hrvatska).

Mjesto / Datum: Događaj se odvijao u općini Erdut (Hrvatska), od 29/09/2017 do 01/10/2017

Kratki opis: Cilj događanja bio predstavljanje rezultata projekta, održanih događanja kroz projekt "PUTEVIMA EU", te inicijative za buduću suradnju.

Teme konferencije su bile: • „EU parlament", • „Javna rasprava o budućnosti Europe" • „Migrantska kriza" • „Rezultati projekta" • „Zajedničke inicijative i buduća suradnja"